

Над ситуацией стоит задуматься

Окончание. Начало на с.1

цинского персонала из 13 подлежащих дообследованию, повторную процедуру прошли 11 человек. А вот в Новолесстеррье одна многодетная мама насторож отказалась обследовать своих двоих детей, у которых при первичном обследовании заболевание было выявлено. Причем в этой семье бывшеводительница является сама глава семейства.

Медики в свою очередь делают все возможное для того, чтобы флюорографию прошли все селяне без исключения и дообследовались все вновь выявленные больные.

В нередких случаях врачам приходится возить жителей района до флюоростанций. Но, к сожалению, транспорта не всегда хватает. Из деяния машин, находящихся на балансе МУЗ ЦРБ, шесть подлежат списанию. Удивляется и возмущает медицинских работников то, что ни директора санаториев, ни руководители предприятий активного состояния со своей стороны в отправке больных на осмотры и лечение не оказывают. А ведь за невыполнение профилактических мероприятий работодатель грозит причинный штраф, учтенный главный врач ЦСЭН В.В. Сыстров. На что глава района отреагировал очень жестко. Если имели место подобные нарушения, дали он указания, наказывайте всех без исключения.

Более того, некоторые руководители допускают случаи приема на работу без прохождения медосмотра, что может являться причиной заражения туберкулезом и пойдеть, и скота. Многие, заведомо зная о своем заболевании, минуют предприятия, наименуя на работу в фермерские хозяйства. Но и фермер, в свою очередь как работодатель, должен поинтересо-

ваться здоровьем вновь принимаемого.

В дальнейшем обсуждение вопроса выявили и другие факторы, способствующие росту заболеваний.

Первый заместитель главы района Г.М. Зубкова поинтересовалась социальным положением 190 больных. Главный врач МУЗ ЦРБ ответила, что есть больные из благополучных семей, но основной процент это люди не работающие, злоупотребляющие алкоголем молодые люди. А среди такого рода контингента, как правило, идет очень большой контакт. Так же Галину Михайловой интересовал вопрос, есть ли в действительности эффект от стационарного лечения, проходившего 30 больными. Ответ Галины Захаровых Искаковой был однозначен: несомненно, есть.

Но даже если стационарное лечение дало положительный результат, полная госпитализация все же лучше, хотя бы на первых порах лечения. А для того, чтобы госпитализировать больных, остро встал вопрос о установке своего лечебного пункта. Пусть даже такой центр будет один на гг. Гурьевск, Салайр и Гурьевский район, но он будет. В.В. Сыстров на первых порах порекомендовал обуздовать под центр практически пустующее инфекционное отделение в г. Салайре, вопрос этот остался открытым. В.М. Ильин предложил объединить усилия, дал указания своим замам поработать по этому вопросу совместно с представителями городской администрации.

Принятое по итогам коллегии постановление опубликовано в №20 газеты «Наше село».

Ю. Тимошенко

Обустроим дорогу «Алтай - Кузбасс»

В связи с распоряжением Администрации Гурьевского района, в целях перспективного развития современного дорожного сервиса, наведения порядка в обустройстве автомобильной дороги «Алтай - Кузбасс» муниципальный фонд поддержки предпринимателей Гурьевского района объявляет конкурс инвестиционных проектов по обустройству автодороги «Алтай-Кузбасс» объектами дорожного сервиса.

Рассмотрим любые предложения. Лучшие проекты будут представлены в областную.

Обращаться: г.Гурьевск, ул.Ленина, 98, Администрация Гурьевского района, 3-й этаж, кабинет №6, тел: 5-11-28, 2-28-34

13 марта 2003 года

Урсык - 70 лет

Масленица

Русский древний, чудный
праздник на Барите
самый многолюдный,
что ни говорите!

Песни и частушки,
шутки-прибаутки
мы без них не можем
ни одной минутки...

Дайте волю играм...
Шевелись, не стой-ка!
Пусть несется вихрем
праздничная тройка.

Ряженые стайки
ходят здесь вальяжно.
Русские, цыганки?
Впрочем, так ли важно?

Столб - вот это дело!
Устремясь к вершине,
эмутся к нему телом,
словно бы к любимой.

Каждый взять стремится
при большей, богатой.
Может, мне решиться?
Нет, я староватый!

Шумный и веселый
праздник на Барите -
самый многолюдный,
что ни говорите.

Зазываочка

Эй, шуми, шуми,
веселись, народ!
К нам сама весна
на блины идет.
На румяных
да промасленных,
словно солнечные
ярко-красные.

Жук, глотай скорей
да еще бери,
свою душу грех,
только пот не жи.

Ах ты, масленица,
весна-девичица,
ты искусная
рукодельница!
Напеки блинов,
пышек, шанежек -
Не сняла пока
носок, азрежек.
Зима-зимушка
закуряжится,
еще долго
нам покажется.

Ну, а нам-то что?
Мы привычные,
всюку встретили
по обычью.

Нам все праздники
подавай соды -
они все в чести
на Руси всегда:
и языческие,
и престольные -
и у нас они
все застольные:

Эй, шуми, шуми,
веселись, народ!
Может, вправь весна
поскорей придет.

Алексей Воробьев,
пос. Урсык

на штильской волне

Перчишки

Так часто делился опытом, что сам остался ни с чем!

Я не тигр, - сказал леопард, - но не советую держать меня за хвост.

- Почему вы оставили сына на второй год? Ведь вы сами говорили, что у него переходный возраст!

Он любил сорить деньгами, но жена не разрешала ему выносить сор из избы.

Пассажир, который ехал за юлем, по-исын заколил перед контролером, а когда тот взял штраф, посмотрел на него волком.

• Кошелек или жизнь??!

- Берите кошелек, - ответил мужчина; он был чахоточный.

Любовь детей к родителям - нечто само собой разумеющееся. Родителям свою любовь приходится вновь и вновь доказывать.

Мужества ему хватило только на то, чтобы признаться, что у него нет мужества.

Дм.Гоосен